                                       С 19 ноября по 21 ноября 2016г. Сочи отмечает день города. 
   Сочи (Sochi) — самый крупный курортный город России — располагается на берегу Черного моря между реками Шапси и Псоу.



Памятник Петру и Февронии

Памятник установлен в честь покровителей семьи и брака в курортном городе Сочи. Союз благоверных Петра и Февронии — самый известный пример «мудрого» брака. История их совместной жизни описана в произведении XVI века «Повесть о Петре и Февронии». Она представляет собой единственное бытие святых, которое прославляет святость брака.

Дабы молодожены помнили о традициях России и почитали святых покровителей, была основана общенациональная программа «В кругу семьи». В рамках программы запланирована установка памятников Петру и Февронии в таких городах, как Сочи, Ярославль, Архангельск, Самара, Екатеринбург, Смоленск, Тольятти и другие. Каждый памятник будет открыт ко Дню семьи, любви и верности, который в России отмечается 8 июля.

Первый памятник установлен 8-го июля 2009 года возле ЗАГСа центрального района курортного города Сочи. Композиция памятного монумента стоит из образов Петра и Февронии, вместе они обнимают дерево, на котором расположилось семейство голубей. Памятник изготовлен по благословлению патриарха Алексия II скульптором Константином Чернявским.
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Мацестинский аквариум
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На огромной территории Мацестинского аквариума в 1 000 квадратных метров, разместились редкие морские обитатели разных стран и континентов. 
В Мацестинском аквариуме проживают такие животные, как игуаны и нильские крокодилы, пираньи и пингвины, кайманы и рыбы-клоуны, морские петухи и акулы, черепахи и скаты, а также 53-килограммовый питон, множество видов рептилий, рыб, приморских млекопитающих, кораллов и водорослей. Некоторые уникальные животные имеют имена: Тюлень Умка, бегемотик Фрида (его вес более тонны) и морской котик Катюша. Местной «звездой» и любимцем всех детишек является артистичный морж Гаврюша, а на территории террариума обитает забавный аллигатор Гоша.

Кроме созерцания великолепной подводно-надводной жизни, детишки смогут поучаствовать в регулярных конкурсах и викторинах, которые проводятся Мацестинским аквариумом, а также понаблюдать за цирковыми шоу с участием местных обитателей. Наблюдать за обитателями аквариума во время кормления особенно любопытно, на что только не пойдут животные ради очередного лакомства.

Зоопарк «Белый кенгуру»

Небольшой зоопарк является гордостью санатория «Октябрьский», здесь собраны уникальные виды животных, которых больше не встретить в городе Сочи.

На территории парка обитают веселые обезьянки, трогательные ламы, забавные кенгуру, величественные рыси, загадочная носуха и множество других экзотических животных и птиц. Грандиозные павлины буквально гуляют по территории санатория.

Только в зоопарке «Октябрьский» можно встретить экзотического лигра — это гибрид тигра и льва. Здесь вы сможете познакомиться с каждым обитателем и получить информацию о том, как его зовут, сколько лет и чем питается.

Все животные содержатся в отличных условиях, находятся под пристальным наблюдением ветеринаров и размножаются. В 2011 году на территории зоопарка родился кенгуренок, в следующем году две обезьянки, за которыми гости санатория с удовольствием наблюдают, а еще позднее на свет появились великолепные детеныши уссурийских тигров.
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Cмотровая башня на горе Ахун

Из всех гор, расположенных в районе Сочи, Ахун является наиболее популярной среди путешественников. Ее высота достигает 663 метров. С этой вершины открывается потрясающий вид, насладиться которым можно, посетив специальную смотровую площадку.
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   Башня высотой тридцать метров была построена на самой высокой точке горы Ахун в 1936 году. К вершине горы ведет 11-километровое шоссе. Добраться туда можно на экскурсионном транспорте или на такси.

Хребет горы Ахун простирается на пять километров параллельно берегу моря. На склонах горы было обнаружено более 30 пещер. Самая большая имеет соответствующее название - Большая Ахунская, ее глубина составляет 384 метра. К юго-восточному склону прилегает знаменитая Тисо-самшитовая роща, которая представляет собой памятник древней природы.

Со смотровой площадки открывается живописный вид на весь Сочи и его окрестности, Черное море, горы, ослепительно белые зимой, изумрудные — летом. Также здесь можно полюбоваться на Орлиные скалы, ущелье Ахцу, седые вершины Кавказского хребта и его отроги. Неподалеку от башни на гребне горы находится необычное здание, в котором размещен ресторан.

Южные склоны горы Ахун обросли дубовыми, колхидскими и дубово-грабовыми лесами. Если конкретнее, то здесь растет дуб известняковый, армянский, иберийский и граб кавказский. Также можно встретить клен, каштан, ясень, липу и много лиан.

Памятник Прометею

Древняя легенда Черноморского побережья связана с Орлиными скалами и пересекается с древнегреческим мифом о Прометее. Согласно сказаниям коренных жителей именно к этим скалам прикован мифический герой, который добыл людям огонь вопреки запрету верховного бога Зевса.
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  В точности как в древнегреческом мифе Прометей обречен на бесконечные мучения: каждый день к нему прилетает орел и выклевывает печень, которая с рассветом следующего дня заново отрастает. Далее легенда коренных жителей расходится с древнегреческим мифом. Непокорного героя охранял бог Ахын – повелитель скотоводства и Черноморского побережья, который обитал на горе Ахун, что напротив Орлиных скал. Бог Ахын пристально наблюдал за исполнением жестокого приговора, но одна местная девушка по имени Агура не могла остаться равнодушной и каждый день тайно приносила воду герою. Однажды всевидящее око Ахына обнаружило девицу и в гневе превратило ее в горную речку, которая бежит у подножия скалы.

Орлиные скалы, фактически не видны со стороны Черного моря, что противоречит утверждениям легенды о хорошей обзорности места, в котором Прометей отбывал наказание. К тому же такой грозный страж, как бог Ахын, не мог после себя не оставить следа в древнегреческой легенде. Вероятно, помещение Прометея на Орлиных скалах — более поздняя версия, которая связана с привлечением внимания туристов к и без того популярному месту.

Памятник Прометею установлен у самого обрыва на вершине Орлиных скал в 1998 году. Автором проекта выступил омский скульптор Александр Капралов.

Океанариум Sochi Discovery World Aquarium

Самый большой океанариум во всей России — Discovery World Aquarium — это 30 аквариумов на территории 6000 квадратных метров с общим объёмом воды 5 миллионов литров.

Экспозиция океанариума очаровывает плеском пресных «озёр», «диким лесом», мостиками, скалами и водопадами: в этой оправе хранятся прекраснейшие живые драгоценности природы, каждое из которых смотрится совершенно завораживающе. В проектировании и оснащении океанариума принимали участие специалисты и консультанты из Австралии, Китая, Новой Зеландии и других стран.

Посетителей очень радуют игривые морские коньки, рыба-хирург, рыба-ёж, рыба-шар, рыба-единорог, рыба-корова, всевозможные сомы и скаты от микроскопических до гигантских размеров. За всей этой компанией пристально следит команда квалифицированных дайверов и аквариумистов, они поддерживают здоровый климат, чистоту и просто хорошее настроение своих питомцев.
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