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ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ

(общероссийский профсоюз образования)
КРАСНОДАРСКАЯ КРАЕВАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ

СОЧИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ

первичная профсоюзная организация  МДОУ № 128
Публичный отчет председателя ПО МДОУ детский сад №128
Доклад председателя ПК Коневой Л.В.
«Отчёт о работе профсоюзного комитета за 2017 год и задачи на предстоящий период».

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном – организацией профсоюза работников народного образования. Профессиональный союз работников народного образования и науки Российской Федерации является добровольным общественным объединением граждан, работающих в образовательных учреждениях различных типов видов, органах управления образованием и науки независимо от их организационно-правовой формы. Сегодня гораздо важнее чувствовать себя защищенными, сохранить свое рабочее место, получать достойную заработную плату, иметь приемлемые условия труда.
    Первичная профсоюзная организация  МДОУ детский сад №128 объединяет 24 работников, являющихся членами Профсоюза и состоящих на профсоюзном учёте. 
Из них:   заведующий – 1 чел

                работающих педагогических работников-  10 человек

                учебно- вспомогательного  персонала- 10 человека

                       работающих пенсионеров-1 человек;

                в отпуске по уходу за ребенком – 3 чел

Количество женщин-23 чел.

Количество педагогических работников, имеющих высшее образование- 5 чел;

Среднее специальное образование-5 чел.

Актив ПО МДОУ детский сад №128:

          Конева Л.В.- председатель профсоюзного комитета МДОУ детский сад №128

          Красса А.Ю. – заместитель председателя профсоюзного комитета
 комиссии:

Для проведения всех организационно-массовых мероприятий в составе:

          Рыбалко К.А., Бурлак А.В.
Ревизионная комиссия - осуществляет контроль за работой ПК:

          Мрачковская А.Н.
Комиссия по охране труда, осуществляющая контроль за состоянием охраны труда на рабочих местах:

           Рогачевская Л.Г.
 Все члены профкома серьезные добросовестные, ответственные люди, которые с душой выполняют все поручения.
     В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется:

 -  Уставом профсоюза, 
 - Законом РФ «О профсоюзных союзах, их правах и гарантиях деятельности», 

- положением о первичной организации образовательного учреждения;

- планом работы на текущий год;

- протоколами профсоюзных собраний;

- протоколами заседаний профкома;

- материалами по охране Труда.
   За отчетный период ППО в составе ПК работали: комиссия по охране труда, ревизионная, общественно – правовая, организационно – массовая.

     На заседания профсоюзного комитета выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией МДОУ, охраны труда и социального страхования, обсуждаются социально-бытовые проблемы, идет подготовка культурно-массовых мероприятий,  решаются вопросы оказания материальной помощи, оздоровления сотрудников и их детей.  
   В период с января по декабрь 2017 г.г. ППО МДОУ детский сад №128 принимала активное участие  в акциях, организуемых Краевым  и районным комитетом профсоюза. Активизация  членов профсоюза в благотворительных акциях:
 - ежегодное участие в акции «Георгиевская лента»;
 - в благотворительной акции «Край Добра» 

- адресная помощь от всего коллектива и др.
    Профком ведет планомерную и целенаправленную работу по защите интересов и прав сотрудников МДОУ. Между администрацией детского сада, трудовым коллективом, профсоюзной организацией в сентябре 2016 года заключен коллективный договор для защиты прав работников ДОУ, контроль за его выполнением проводится профкомом. Под постоянным контролем находится правильность заполнения трудовых книжек. Основное внимание уделяется заключению трудовых договоров с работниками.

    На протяжении многих лет первичная профсоюзная организация  МДОУ детский сад №128 характеризуется 100 % охватом  профсоюзного членства. Эффективной деятельностью  нашей профсоюзной  организации является информационная работа. Ответственные проводят эту работу на  высоком уровне. Задачи информационной работы заключаются в следующем:

- рассказать работникам о профсоюзной организации; о целях, задачах и направлениях профсоюзной работы; 

- информировать о текущей работе организации и о том, что для них важно: о значимых событиях в коллективе, регионе, стране, об изменениях в законодательстве и т.д.; 

- мотивировать работников вступить в ряды профсоюзной организации и принимать активное участие в ее работе; 

- создавать и поддерживать положительный имидж  профсоюзной организации  и Профсоюза в целом. 

   Формам и методам информационной работы, как устным, так и письменным, уделяется много внимания. Для этого используются беседы, консультации, собрания, буклеты, информационные листки. 
Широко применяются в настоящее время информационные интернет-сайты, компьютерная  и множительная техника, методические материалы ЦК Профсоюза,  газета « Мой Профсоюз» и «Человек труда», методические разработки Сочинской районной территориальной организации.  Благодаря районному и краевому сайтам профсоюза  (Краснодарская городская территориальная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ http://gtran.ru/tkrf/ Консультации по правовым вопросам, Сайт Сочинской городской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки: www.prof-sochi.ru и Сайт Профсоюза работников народного образования и науки РФ  http://ed-union.ru) работники узнают о роли профсоюзов в развитии социального партнерства, о проводимых массовых акциях, об участии профсоюзов в защите трудовых прав его членов в судах и многом другом.

          Информационная работа в ДОУ  за последнее время вышла на новый уровень. На сайте детского сада открыта профсоюзная страничка. Сегодня на ней размещаются новости, информационные материалы, справки о работе  профкома. 

С целью развития инновационных форм работы, одной из которых является пенсионное обеспечение  членов профсоюза  было проведено заседание  актива на тему: «Пенсия- это будущее, о котором необходимо заботиться  уже сегодня». В результате   1 работник ДОУ  написал заявления и вступил в НПФ «Образование и наука».

   Устойчивая мотивация в коллективе является показателем состояния морально-психологического климата, показателем делового и просто человеческого общения в профсоюзной организации, показателем активности профкома по реализации защитной функции Профсоюза, информационной работе, уровня грамотности профактива.

Главная наша задача – представление и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников образования.
В методическом кабинете оборудован  профсоюзный уголок  с информацией о работе профсоюзного комитета, плана работы на год, сведений о деятельности вышестоящих профсоюзных структур. Профсоюзный уголок отвечает современным требованиям и содержит все требуемые разделы.

   Материалы  в уголке  регулярно обновляются, что обеспечивает каждого работника знанием того, что делает профком и каковы результаты его деятельности. Информирование обеспечивает знание не только о деятельности нашей профсоюзной организации, но и знакомит с материалами  районного, краевого и федерального уровня. Профсоюзная информация - это, с одной стороны, способ осведомления членов профсоюза об отдельных сторонах жизни своей профорганизации, о конкретных вопросах деятельности ее выборных, руководящих органов. С другой стороны – способ осведомления профорганов о социально-экономическом положении работников, их жизненном уровне, настроениях, готовности к коллективным действиям по защите своих прав. 

   Анализируя опыт информационной работы в нашем дошкольном учреждении  за несколько лет, можно сделать следующий  вывод: во многих  формах  важно добиться постоянства. Например, обновлять материалы стенда раз в неделю, страницы сайта постоянно. Проводить заседания в профсоюзном активе- не реже одного раза в месяц, чтобы администрация ДОУ  придерживались мнения о  профсоюзной   организации, которое устраивало бы саму организацию.          
   За отчетный период было проведено 24 заседания профсоюзного комитета. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях, касались в первую очередь социальной защищенности работников ДОУ.

   Рассматривались вопросы, связанные с комплектованием групп, тарификацией педагогов, составлением графика отпусков, плана работы  на новый учебный год, о согласовании локальных актов, о выполнении коллективного договора и многое другое.

   Представители профкома принимают участие в заседании комиссии при распределении стимулирующей части оплаты труда.

    В течение всего отчетного периода профком совместно с администрацией ДОУ решал вопросы улучшения состояния охраны труда. Хочется отметить, что не все пункты соглашений по охране труда между профкомом и администрацией были выполнены. Это объясняется тем, что финансирование данных мероприятий происходит по остаточному принципу. Хотя объем работ, выполнен очень большой. За отчетное время в ДОУ была произведена замена огнетушителей,  проведен косметический ремонт пристройки в группе, на кухню  приобретено новое оборудование; проводился косметический ремонт всех помещений, новое оборудование на детской площадке.   Осуществлялось своевременное обеспечение спецодеждой, орудиями труда, моющими средствами, средствами индивидуальной защиты. Регулярное пополнение аптечек первой медицинской помощи, завоз песка для посыпания территории во время снегопада, гололеда. Озеленение и благоустройство территории. Разбивка цветников. Контроль за состоянием работы по охране труда, соблюдением технике безопасности, ПБ на рабочем месте, за состоянием системы тепловодоснабжения. 
   По линии профкома оказывалась материальная помощь работникам ДОУ: Пермолотовой В.И.-на лечение, Коневой Л.В. в связи с юбилеем.
Проводились досуговые мероприятия для работников ДОУ в честь 8 марта, Дня дошкольного работника, Нового года, Дня пожилого человека и др., на проведение которых также использовались средства с профсоюзного счета. Ежегодно выделяются работникам сладкие призы и подарки.

В ноябре 2017 из-за безвременно ушедшей Теплинской И.Н. был переизбран ответственный  по охране труда – Рогачевская Людмила Георгиевна, а также в связи с увольнением Королевой Е.Л. переизбран председатель ревизионной комиссии.
         Свои основные  цели и задачи деятельности по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников,  мы реализуем в первую очередь, через механизмы  социального  партнерства. Цель социального партнерства  заключается в  согласовании интересов работников и работодателей, т.е. принятие решений, которые в равной степени учитывают необходимость обеспечения эффективной деятельности организации.

  Для коллектива первичной профсоюзной организации имеет огромное значение, поддерживает ли руководитель профсоюзную организацию, работает ли с ней рука об руку. Администрация нашего образовательного учреждения всегда и во всем поддерживает любые начинания и все замыслы профсоюзной организации. Только в тесном сотрудничестве администрации и профсоюза возможен успех всего коллектива.

      Реализуя принципы социального партнерства, мы имеем некоторые результаты в обеспечении защиты социально – трудовых прав и законных интересов членов профсоюза через заключение  коллективного договора.

    В коллективный договор внесены дополнения и изменения в («Положение об оплате труда», «Положение о премировании», «Правила внутреннего трудового распорядка» и т.д.)
  Наиболее важными разделами в тексте коллективного договора являются разделы «Оплата и стимулирование труда»  и «Условия и охрана труда», т.к. дополнительные гарантии по оплате труда и обеспечению безопасных условий труда содержат условия  повышающие  уровень социальной поддержки работников ДОУ. Профком участвует в распределении стимулирующего фонда сотрудникам.

      Профсоюзный комитет ДОУ постоянно контролирует ход выполнения коллективного договора  и отчитывается о его выполнении  на профсоюзном собрании 2 раза в год. 

  В дошкольном учреждении имеется  уголок охраны труда, в котором отражается вся работа.

  Мероприятия, проводимые профкомом  по предупреждению  несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, постоянный контроль за улучшением  условий труда, дает положительные результаты, а именно отсутствие несчастных  случаев и производственного  травматизма. С целью профилактических мероприятий  и  оздоровления членов профсоюза  проводится диспансеризация и  бесплатная вакцинация против гриппа, гепатита.

   Во все времена своей деятельности наша профсоюзная организация уделяет особое внимание проблемам молодёжи, вовлекает её в свои ряды, видит в ней  продолжателей лучших традиций, зачинателей  современных методов работы. 

  На последующие годы у профсоюзного комитета много работы. В перспективе новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работе, развитии информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. 

     Эффективность профсоюзной работы зависит не только от работы членов профсоюзного комитета, но   от консолидации (равновесия) общественных сил, активной жизненной позиции членов профсоюзного движения, в эффективности социального партнерства с администрацией ДОУ.
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