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ОТЧЕТ

о результатах самообследования

МДОУ детский сад №128
за 2017 год.

Отчет о результатах самообследования МДОУ

 детский сад № 128 за 2017 год

В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. №462 г. Москва «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» и Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 г. №1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию» в МДОУ детский сад № 128 проведено самообследование.

Цель самообследования – обеспечение доступности и открытости информации о деятельности организации, определение позитивных и негативных тенденций в образовательном процессе, разработка вариантов корректировки негативных тенденций, а также подготовка отчета о результатах самообследования.

Процедура самообследования проводилась по следующим этапам:

1. Планирование и подготовка работ по самообследованию учреждения (приказ о проведении самоанализа, состав рабочей группы;)
2. Организация и проведение самообследования в учреждении;

3. Обобщение полученных результатов и на их основе формирование отчета;

4. Размещение отчета на официальном сайте МДОУ детский сад № 128 в сети «Интернет».

В процессе самообследования проводилась оценка образовательной деятельности, системы управления организации, организации образовательного процесса, качества кадрового, учебно-методического, информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности организации.

1. Общие сведения

Тип: дошкольное образовательное учреждение

Вид: детский сад, реализующий основную общеобразовательную программу дошкольного образования

Статус: бюджетное  учреждение

Лицензия: 

Лицензия на право ведения образовательной деятельности Серия РО № 025770 , 

регистрационный № 02577 от  19 июля 2011г.;

Местонахождение:г. 354065, город Сочи, улица Красноармейская, дом 10

Центральный район, Кубанское кольцо, 1 этаж жилого многоквартирного 3-х этажного дома

Режим работы: Пятидневная рабочая неделя с 07.30 до 18.00 

в предпраздничные дни с 7.30 до 17.00 часов.

Выходные: суббота, воскресенье, праздничные дни

Время пребывания детей: 10,5 часов

Режим работы группы кратковременного пребывания – 

      ежедневно (до 5 часов) с 8.30 до 13.30 часов.  

Режим работы дежурной группы - с 7.00 до 19.00 часов 

Структура: 5 групп с фактическим числом воспитанников – 125 чел.

Из них:

1младшая группа (2-3 г) – 30
 2 младшая группа  (3-4 г)- 25
Средняя группа (4-5л) –23
Старшая группа (5-6л)- 34
Группа кратковременного пребывания (3-7) - 13
2. Оценка системы управления:
Управление образовательным учреждением осуществляется в соответствии с действующим законодательством и Уставом, которое строится на принципах единоначалия и коллегиальности. Единоличным исполнительным органом является руководитель (заведующий) образовательного учреждения. Коллегиальными органами являются: общее собрание работников и педагогический совет образовательного учреждения. На этом уровне решаются принципиальные по важности вопросы в жизни и деятельности детского сада: разработка перспектив развития учреждения, определение основных путей достижения избранных целей. Обеспечивается гласность и открытость в работе детского сада.
Педагогический совет МДОУ функционирует в соответствии с Уставом учреждения и Положением о Педагогическом совете МДОУ

Согласно годовому плану в течение учебного года прошли следующие педагогические советы:

· Установочный
« Новый учебный год на пороге ДОУ »
Цель: познакомить с итогами деятельности ДОУ в летний оздоровительный период, коллективно утвердить планы на новый учебный год. (24.08.2016г);

· Педагогический совет № 2
«Взаимодействие детского сада и семьи»
Цель: представление и обобщение опыта работы педагогов по организации взаимодействии с родителями. (28.11.2016);
· Педагогический совет № 3
« Один день из жизни детского сада»  Совершенствование профессионально-педагогических умений педагогов, организация воспитательно-образовательного процесса в ДОУ в условиях реализации ФГОС ДО.

Цель: повышение профессиональной компетентности  по основным направлениям ФГОС ДО. (02.02.2017)

· Педагогический совет № 4
«Результативность работы за 2015-2016 учебный  год»
Цель: проанализировать работу ДОУ за учебный год по годовым задачам, работу воспитателей и специалистов. «У нас есть кем и чем гордиться и есть к кому и к чему стремиться!» (26.05.2017г.);



В МДОУ детский сад №128 проходили общие собрания работников по различным темам. Это отчет председателя профсоюзного комитета о выполнении Соглашения по охране труда за 2016г, итоги работы учреждения за 2016г, принятие локальных документов, обсуждение самоанализа деятельности Учреждения, итоги подготовки детского сада к осенне- зимнему периоду. 

Особое место отводится методической службе детского сада, которая является связующим звеном между жизнедеятельностью педагогического коллектива и системой образования, основным назначением которой является создание коллектива единомышленников, готовых к самообразованию и саморазвитию. В этом учебном году методическая служба решала задачи обобщения педагогического опыта, повышения профессионального мастерства каждого педагога и развития творческого потенциала.
Результатом работы являются:
•    повышение активности родителей в жизни детского сада;

•   установление разных форм сотрудничества 
•    совместное решение актуальных вопросов воспитания на заседания педагогических Советов;

•    выставки поделок к Новому году;

•    участие в праздниках и досугах, разыгрывание сказок в группах
3. Оценка образовательной деятельности, организации учебного процесса

   Содержание и организация образовательной деятельности определяется основной образовательной программой муниципального дошкольного образовательного  бюджетного учреждения, разработанной педагогическим коллективом МДОУ на основе примерной основной общеобразовательной программы  дошкольного образования «От рождения до школы»  под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

      Наряду с основной программой в ДОУ используется программа «Основы безопасности детей дошкольного возраста» (авторы Н.Н. Авдеева, О.Л. Князева, Р.Б. Стеркина) и педагогические технологии: «Ознакомление дошкольников с предметным миром»(автор О.Дыбина) «Цветные ладошки», И.А.Лыковой; «Юный эколог» С.Н.Николаевой; «Воспитание у дошкольников любви к малой Родине» В.А.Маркова, Л.М.Данилина, З.Г.Прасолова

. 
В детском саду используются инновационные формы оздоровления детей: игровая оздоровительная гимнастика после дневного сна; «час» двигательного творчества /дошкольные группы/; оздоровительно – игровой «час» /ранний возраст/; динамический «час» на прогулке /дошкольные группы/.
В образовательной области «Музыка» используется программа музыкального воспитания «Ладушки» авт. И. Новоскольцевой, И.Каплуновой, для детей раннего возраста «Топ- хлоп-, малыши!» авт. Т. Сауко, А. Бурениной. 
Основными формами работы в дошкольном образовательном учреждении являются: 

- образовательная деятельность, осуществляемая в процессе организации различных видов детской деятельности (игровой, коммуникативной, трудовой,  продуктивной, музыкально-художественной, чтения); 

- образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов; 

- совместная деятельность детей и взрослых. 

Работа с дошкольниками предполагает четкую организацию пребывания детей в детском саду, правильное распределение нагрузки в течение дня, координацию и преемственность в работе воспитателя, музыкального руководителя и инструктора по физкультуре.
           Одним из основных направлений работы МДОУ является сохранение и укрепление психического и физического здоровья ребенка, развитие его потенциала в социальной адаптации во всех видах детской деятельности.

4. Оценка качества кадрового обеспечения


Управление деятельностью всех работников учреждения осуществляет администрация ДОУ в лице: Заведующий: Черная Татьяна Леонидовна тел 89615125024
Первая  квалификационная категория, стаж управленческой деятельности -  9 лет 
Кадровый состав детского сада можно представить в следующем виде. 
Педагогический процесс в ДОУ обеспечивают специалисты:

Всего по штату педагогов- 13, воспитателей -10,   Вакансии: нет

· музыкальный руководитель;

· старший воспитатель;

· педагог-психолог

· 10 воспитателей;

· инструктор по физической культуре(совм).

Характеристика по уровню образования:
- высшее- 8

- среднее специальное- 5                                                                                                          
Педагоги детского сада постоянно занимаются самообразованием и  повышают уровень своей компетентности в вопросах воспитания и развития детей дошкольного возраста. Так в течение учебного года педагоги обучались на  тематических курсах и семинарах в рамках реализации  ФГОС ДО. 9 педагогов (69%) повысили свой квалификационный уровень - получили соответствие занимаемой должности. 4 педагога не имеют аттестации (3 – педагога работают в Учреждении менее двух лет, 1 педагог находятся в отпуске по уходу за ребенком).
Медицинское обслуживание 

 Медицинское обслуживание воспитанников в МДОУ обеспечивает МБУЗ №9.

В июне 2017 года лицензирован медицинский кабинет. Медицинский блок состоит из кабинета приема, который оснащен всем необходимым оборудованием для профилактики заболеваемости детей и оказания первой помощи.

5.Оценка учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения

    В ДОУ имеется лицензированный медицинский кабинет, методический кабинет, приспособленные помещения (музыкальный зал и физкультурный зал совмещен с группой).

 Прогулочная площадка с верандой, игровыми постройками (недостаточное количество: не хватает игровых построек, физкультурного оборудования, спортивной площадки).

Предметная среда в группах соответствует педагогическим, эстетическим требованиям, постоянно пополняется и является динамичной. В распоряжении детей центры: познавательно- речевой, двигательный,  игровой, конструирования и математики, театрализовано - музыкальный и другие. Учтены региональный компонент, возрастные особенности детей, традиции ДОУ.

Учреждение оснащено современными техническими средствами: 2 электропианино, компьютерами, 2 видиокамеры, принтерами, сканерами, музыкальным центром, в старших возрастных группах имеются телевизоры с DVD приставками. Имеется электронная почта. 

Предметно-развивающая среда образовательного учреждения отвечает требованиям организации образовательной деятельности в рамках реализации основной образовательной программы учреждения. Образовательный процесс оснащен необходимыми учебно-методическими материалами для полноценной реализации образовательной программы детского сада, наглядными пособиями, игровыми предметами.  

   Учебными, наглядными пособиями и материалами ДОУ  обеспечено по всем разделам программы, идет постоянное обновление библиотечного и методического фонда.
Информационное
обеспечение образовательного процесса позволяет:

- управлять образовательным процессом;
- обеспечивает доступ к электронным методическим материалам в сетях Интернет;

- проводить мониторинг и фиксировать ход воспитательно-образовательного процесса и 
  результаты освоения основной образовательной программы дошкольного образования;

- создавать и редактировать электронные таблицы, тексты и презентации;

- использовать интерактивные дидактические материалы, образовательные ресурсы;

-осуществлять взаимодействие образовательного учреждения с органами,   осуществляющими управление в сфере образования, с другими образовательными   учреждениями и организациями;

- хранение и доставку учебно-методических ресурсов с использованием E-mail;

- электронный документооборот и хранение документов;

- обеспечивает доступ к ресурсам «Интернет» всем педагогам, сотрудникам и   родителям.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно – телекоммуникативной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» и изменений в редакции Постановлений Правительства РФ от 20.10.2015 №1120 и от17.05.2017 №575 в МАДОУ открыт Интернет – сайт, содержащий следующую информацию: 

 - сведения об образовательной организации (дата создания образовательной организации, об учредителе, о месте нахождения образовательной организации, режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах электронной почты);

- о структуре и об органах управления образовательной организации;
- о федеральных государственных образовательных стандартах 

- о руководителе образовательной организации и  о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы; 

-о материально – техническом обеспечении образовательной деятельности; 

-о количестве вакантных мест и пр. 

При размещении информации на официальном сайте и ее обновлении обеспечивается соблюдение требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.

6.Особенности образовательного процесса.
Сохранение и укрепление здоровья детей является одним из направлений в системе деятельности нашего дошкольного учреждения. Систематически и планомерно в процессе образовательной деятельности используются здоровьесберегающие  технологии: зрительная и пальчиковая, дыхательная гимнастики, точечный массаж, гимнастика пробуждения, закаливающие процедуры (босохождение, умывание после сна). Для эффективного осуществления физкультурно-оздоровительной и лечебно-профилактической
работы с детьми в ДОУ созданы все необходимые условия. Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды детского сада соответствуют требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам (СанПиН 2.4.1.3047-13), возрастной физиологии детей, требованиям основной образовательной программы. Разработана и реализуются в учреждении программа летней оздоровительной компании. Спортивные праздники, досуги, дни здоровья, развлечения, спартакиады, организуемые для воспитанников и их родителей, способствуют  решению задач по сохранению и укреплению здоровья детей. 

Об эффективности образовательного процесса позволяют говорить результаты мониторинга освоения детьми основной образовательной программы ДО. Программу усвоили на «выше среднего» и «среднем» уровне – 97,4%% детей (в расчет не брались дети групп раннего возраста). Не соответствует возрастным показателям у 3 детей (2,6%) человека.  Данные дети показывают отставания в развитии по  возрастным показателям – в речи, мелкой моторики, изобразительных навыков и умений. Одной из причины является то, что многие дети имеют выраженные нарушения поведенческой сферы: гипервозбудимые, неуравновешенные, замкнутые.
В целях поддержки творческих  воспитанников, формирования у детей активной социальной позиции, педагоги привлекают их к участию в конкурсах детского творчества. В течение учебного года наши воспитанники успешно участвовали в городских, краевых, Российских и международных конкурсах и стали победителями и призерами:
В этом учебном году детский сад принял активное участие в районных и внутрисадовских мероприятиях:

· «Олимпионик» среди детских садов Гагаринского района

· Конкурс «Космос глазами детей» (номинация-лучшее оформление раздевалки, диплом, сертификат)

· Конкурс «Весна, весна» (номинация «Рисунок», диплом, сертификат)

· Конкурс «Весна по улице идет» (номинация «Рисунок», диплом, сертификат)

· Конкурс к 9 мая «Мирное небо» (номинация  «Танец», «Рисунок» диплом, сертификат )

· Выставка поделок своими руками (родители с детьми)
7.Условия осуществления образовательного процесса.
В учреждении, по мере возможности, созданы условия для разностороннего развития и оздоровления детей. В ДОУ имеется лицензированный медицинский кабинет, методический кабинет, приспособленные помещения (музыкальный зал и физкультурный зал совмещен с группой).

Предметно-развивающая среда образовательного учреждения отвечает требованиям организации образовательной деятельности в рамках реализации основной образовательной программы учреждения. Педагоги нашего ДОУ требовательно подходят к вопросу выбора материалов и оборудования для обеспечения всестороннего развития детей в соответствии с ФГОС ДО.

Развивающая предметно-пространственная среда ДОУ соответствует требованиям ФГОС ДО, являясь безопасной, трансформируемой, полифункциональной, насыщенной и вариативной.

Безопасность РППС соответствует требованиям надежности и безопасности в использовании, отсутствии травмоопасных предметов. Трансформируемость выражается в возможности изменения пространства среды в зависимости от образовательной ситуации, интересов детей или их возможностей. Полифункциональность заключается в разнообразии предметов и атрибутов РППС, природных материалов, наличии предметов, жестко незакрепленных на местах. Вариативность среды ДОУ выражается в организации различных пространств для разных видов детской деятельности (уголок конструирования, театрализации, экспериментирования и т.д.) Разнообразие пространства обеспечивает свободу выбора детей. Кроме того, в групповых помещениях происходит периодическая смена материала, появляются новые предметы, необходимые для реализации программы. Насыщенность среды соответствует возрастным особенностям воспитанников и содержанию реализуемой программы. Разнообразие материалов и оборудования обеспечивает разные виды активности детей: игровую, познавательную, творческую, исследовательскую, двигательную, а также эмоциональное благополучие детей и возможность самовыражения.

РППС включает 5 образовательных областей в соответствии с ФГОС ДО: «социально-коммуникативное развитие», «познавательное развитие», «речевое развитие», «художественно-эстетическое развитие», «физическое развитие».

Развивающая среда ДОУ учитывает возрастные особенности детей, гендерную специфику в игровой среде (игровые зоны для мальчиков и для девочек), а также возможность уединения. Образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, зарождающихся склонностей   и интересов и размещается таким образом, чтобы ребенок в течении дня мог найти для себя увлекательное дело, занятие.

В детском саду уделяется особое внимание эстетическому оформлению помещений, т.к. среда играет большую роль в формировании личностных качеств дошкольников. 
Ребенок находится в детском саду весь день, и необходимо, чтобы окружающая обстановка радовала его, способствовала пробуждению положительных эмоций и воспитанию хорошего вкуса.

Мебель и игровое   оборудование   подобраны   с   учетом санитарных и психолого-педагогических требований. 

 В    течение   2016-2017   учебного   года   проделана большая работа по оснащению образовательного процесса:

· приобретена новая учебная мебель (для групп), игрушки для игр и занятий
· косметический ремонт групп, спален, фойе 
· информационные стенды для родителей и сотрудников

Образовательный процесс оснащен необходимыми учебно-методическими материалами для полноценной реализации образовательной программы детского сада, наглядными пособиями, игровыми предметами. 
Прогулочная площадка с верандой, игровыми постройками (недостаточное количество: не хватает игровых построек, физкультурного оборудования, спортивной площадки).
Материально-техническая база учреждения соответствует требованиям нормативно-правовых актов: здание, участок, групповые помещения, кабинеты, соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам (п.2.3. СанПиН 2.4.1. 3047-13).
  Организация питания детей в детском саду.

Правильное питание - это основа длительной и плодотворной жизни, залог здоровья. Поэтому в плане работы детского сада вопрос о правильном питании занимает одно из важнейших мест.

Питание четырехразовое, введён второй завтрак в виде сока, фруктов, витаминных напитков. Качественное питание – основа здоровья детей и этому вопросу  отводится одно из главных мест в работе руководителя и медицинского работника ДОУ.

  В ДОУ своевременно осуществляется контроль за технологией приготовления пищи, за реализацией скоропортящихся  продуктов, за реализацией продуктов по срокам их хранения.

Весь цикл приготовления блюд происходит на пищеблоке. Пищеблок на 100% укомплектован кадрами. Помещение пищеблока размещается на первом этаже, имеет отдельный выход. Санитарное состояние пищеблока соответствует требованиям Сан ПиН.

Транспортирование пищевых продуктов осуществляется специальным автотранспортом поставщиков. Имеется десятидневное меню. При составлении меню используется разработанная картотека блюд, что обеспечивает сбалансированность питания по белкам, жирам, углеводам.

  Организация питания постоянно находится под контролем администрации. Ежедневно проводится бракераж готовой и сырой продукции. Готовая пища выдается только после снятия пробы и соответствующей записи в журнале результатов оценки готовых блюд.
Перспективы развития


Анализ деятельности учреждения за 2016-2017 учебный год позволяет отметить, что коллектив успешно справился с поставленными задачами. Основными показателями является:

- высокий уровень достижения детьми планируемых результатов освоения программы;

-стремление педагогов в повышении профессионализма посредством дополнительного профессионального обучения и самообразования;

-целенаправленная деятельность коллектива  по здоровьесбережению детей, по снижению заболеваемости укреплению и сохранению здоровья детей;

Однако для организации образовательной работы с детьми в условиях введения федерального государственного стандарта в дошкольном образовании необходимо решение следующих задач:

-привлечение специалистов в ДОУ: педагога-психолога, учителя- логопеда; 

-продолжить повышать уровень профессионального образования педагогов по вопросам введения ФГОС ДО в практику работы;

-продолжить оснащение предметно-образовательной среды учреждения на предмет ее соответствия требованиям ФГОС ДО;

-развивать у детей творческие способностей и творческую активность, создавать ситуацию успеха для воспитанника через участие в конкурсах, занимательных викторинах, фестивалях детского творчества;

- продолжить работу по развитию психических процессов (памяти, внимания, мышления, эмоционально- волевой сферой), физических качеств, речи.

Обеспечение безопасности пребывания детей в ДОУ
Для обеспечения безопасности детей учреждение оборудовано автоматической пожарной сигнализацией, «тревожной кнопкой», видеонаблюдением, имеются в наличии  необходимые  средства пожаротушения. Замена огнетушителей в декабре 2016 года.

Приказом  назначены ответственные за организацию и проведение мероприятий по пожарной безопасности, охране труда и технике безопасности, антитеррористической безопасности.  Создана комиссия по охране труда. 

В течение года  с работниками проведены все  плановые инструктажи: по охране жизни и здоровья детей,   по ПБ, ОТ и ТБ  с записью  в специальных журналах. 

В соответствии с планом  проведены учебные  занятия  по эвакуации детей и работников из здания ДОУ в случае ЧС, занятия по  обучению работников правилам  охраны труда и технике безопасности.

В целях обеспечения безопасности детей, один раз в квартал проводился технический осмотр основных элементов зданий и  сооружений детского сада с записью в специальном журнале.  Ответственными лицами ежедневно осуществляется контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью детей и работников.

В родительских уголках во всех  возрастных группах ежемесячно размещается  информация о детской заболеваемости и  мерах по ее предупреждению; о профилактических мероприятиях по дорожно-транспортному и бытовому травматизму. В учреждении оформлена наглядная информация по охране труда, пожарной безопасности и антитеррористической безопасности.

Согласно годовому плану,  с детьми систематически проводятся  мероприятия  по предупреждению дорожно-транспортного и бытового травматизма, пожарной безопасности, изучаются  правила дорожного движения, проводятся праздники и развлечения, оформляются  выставки детских рисунков «Мой друг — светофор», «Безопасность глазами детей» и пр.

На входных дверях ДОУ имеются внутренние засовы (замки), гарантирующие ограничение доступа в помещение ДОУ посторонними лицам, работает охранник (ООО ЧОП «Сокол»)

Забор, ограждающий территорию детского сада, находится в удовлетворительном состоянии. Ограждение целостное на всей территории детского сада.

Выполняются требования Роспотребнадзора по организации санитарно-эпидемиологических условий.

2 часть – результаты анализа показателей деятельности дошкольной образовательной организации, подлежащей самообследованию за 2017 г.
	N п/п
	Показатели
	Единица измерения

	1.
	Образовательная деятельность
	 

	1.1
	Общая численность воспитанников, осваивающих образовательную программу дошкольного образования, в том числе:
	125человек

	1.1.1
	В режиме полного дня (8 - 12 часов)
	5 человек

	1.1.2
	В режиме кратковременного пребывания (3 - 5 часов)
	13 человек

	1.1.3
	В семейной дошкольной группе
	0 человек

	1.1.4
	В форме семейного образования с психолого-педагогическим сопровождением на базе дошкольной образовательной организации
	0 человек

	1.2
	Общая численность воспитанников в возрасте до 3 лет
	30 человек

	1.3
	Общая численность воспитанников в возрасте от 3 до 8 лет
	95 человек

	1.4
	Численность/удельный вес численности воспитанников в общей численности воспитанников, получающих услуги присмотра и ухода:
	125 чел/ 100%

	1.4.1
	В режиме полного дня (8 - 12 часов)
	5 чел/4%

	1.4.2
	В режиме продленного дня (12 - 14 часов)
	0 чел/%

	1.4.3
	В режиме круглосуточного пребывания
	0 чел/%

	1.5
	Численность/удельный вес численности воспитанников с ограниченными возможностями здоровья в общей численности воспитанников, получающих услуги:
	0 человек/%

	1.5.1
	По коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии
	0 человек/%

	1.5.2
	По освоению образовательной программы дошкольного образования
	0 человек/%

	1.5.3
	По присмотру и уходу
	0

	1.6
	Средний показатель пропущенных дней при посещении дошкольной образовательной организации по болезни на одного воспитанника
	7 дней

	1.7
	Общая численность педагогических работников, в том числе:
	13 человек

	1.7.1
	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование
	8 чел/62%

	1.7.2
	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля)
	5 чел/ 38%

	1.7.3
	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование
	5 чел/ 38%

	1.7.4
	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля)
	3 чел/ 23%
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